



Jednání zastupitelstva obce Drahonín dne 2.8.2009

Čas zahájení: 20:00

Čas ukončení: 21:30

Přítomni: Pleva, Kocůr, Rous, Réman, Kotas, Lukášek

Omluveni: Krábek

Zapisovatel: Hana Rousová

Ověřovatelé: Jiří Kotas, Kamil Rous

Program jednání:

1. **Zahájení a schválení programu schůze a schválení ověřovatelů zápisu**

Ověřovateli byli zvoleni Kamil Rous a Jiří Kotas.

Zastupitelstvo obce šesti hlasy (jeden nepřítomen) schválilo ověřovatele zápisu.

2. **Prodej parcel**

Starosta obce předal zastupitelům obce kalkulaci nákladů souvisejících s tvorbou stavebních pozemků vzniklých rozdělením p.č. 1060/3ZE v k.ú. Drahonín. Dle této kalkulace by měla být cena pozemku 170 Kč za m². Následně proběhla diskuze členů ZO. V rámci diskuze se většina ZO shodla, že by max. cena měla činit 150 Kč za m². Dle většiny ZO by případný nedostatek financí měl být řešen rozvolněním výstavby komunikace ke stavebním parcelám do více let. **ZO šesti hlasy (jeden nepřítomen) schválilo prodejní cenu budoucích stavebních parcel ve výši 150 Kč za m².** ZO pověřilo starostu obce, aby vypsál záměr na prodej pozemku. Záměr bude vyvěšen po dobu 15 dnů od jeho vyhlášení. Přílohou záměru bude zastavovací studie, pravidla pro prodej stavebních pozemků a návrh kupní smlouvy. Lhůta pro podání závazných přihlášek na odkup nabízených parcel bude 30 dnů ode dne zveřejnění záměru na úřední desce.

3. **Projednání dalšího postupu obce v otázce Petra Kořínka a problému domněle nelegální výstavby garáží na obecním pozemku, resp. domněle nelegální přístavby garáže.**

ZO šesti hlasy (jeden nepřítomen) schválilo, že obec bude požadovat po Petru Kořínkovi geometrické zaměření skutečného provedení garáže. Dále bude obec požadovat předložení projektové dokumentace, dle které byla garáž povolena, vč. stavebního povolení. ZO se také shodli, že pokud se prokáže, že stavba leží na obecním pozemku, resp. že byla postavena v rozporu s platným stavebním povolením, pak obec nebude souhlasit s uvedením díla do trvalého užívání.

4. **Diskuze**

ZO projednalo stížnost občanů na nedovolené pobíhání psů pana Lukáška a pana Buffiho po veřejných prostranstvích. Starosta obce navrhl, aby byli majitelé psů upozorněni na dodržování obecně závazné vyhlášky č. 6/2008 Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. Vyhláška je k dispozici na obecním úřadě nebo na webových stránkách obce. Budou-li se stížnosti občanů opakovat, pak bude záležitost předána pověřenému Městskému úřadu Tišnov, který může zahájit přestupkové řízení. Starosta upozornil ZO, že pro podání podnětu na MÚ v Tišnově je nezbytné dodat jméno, příjmení a adresu poškozených osob, resp. svědků útoku psa na obyvatele, příp. pohybu psa po veřejném prostranství. Dále je nezbytné specifikovat datum, kdy mělo k přestupku dojít, vč. fotodokumentace pro případ sporu zda k přestupku došlo.

Drahonín 5.8.2009

Jiří Kotas – ověřovatel zápisu

Hana Rousová - zapisovatel

Ing. Pavel Kocůr – starosta obce

Kamil Rous – ověřovatel zápisu

Přílohy:

1. Prezenční listina

Vyvěšeno na úřední desce: 8.8.2009

Sejmuto z úřední desky:

